
H SGS ιδρύθηκε το 1878 και αποτελεί τη μεγαλύτερη εταιρεία επιθεωρήσεων, επιβλέψεων, 
επαληθεύσεων, εργαστηριακών αναλύσεων και πιστοποιήσεων παγκοσμίως, με παρουσία σε 
περισσότερες από 150 χώρες με περισσότερα από 1800 γραφεία και εργαστήρια και 
δυναμικό που ξεπερνά τους 90.000 εργαζομένους. Η SGS λειτουργεί στην Ελλάδα από το 
1933 και έκτοτε διατηρεί συνεχή παρουσία, με γραφεία σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Βολο και 
διαπιστευμένα εργαστήρια σε Νέα Πέραμο και Θεσσαλονίκη, προσφέροντας υψηλής 
ποιότητας υπηρεσίες σε εκατοντάδες Ελληνικές βιομηχανίες και εξαγωγικές επιχειρήσεις 
επενδύοντας στη συνεχή εκπαίδευση, την κατάρτιση, την εμπειρία, την υψηλή εξειδίκευση και 
την αφοσίωση των υπαλλήλων της, καλύπτοντας επιτυχώς τις συνεχώς αυξανόμενες 
απαιτήσεις σε παγκόσμιο και εθνικό επίπεδο. Η SGS διαχειρίζεται αξίες δισεκατομμυρίων, 
προσφέρει τεχνογνωσία και καινοτόμες υπηρεσίες και προσδίδει στις Ελληνικές επιχειρήσεις 
προστιθέμενη αξία στη δραστηριότητά τους. 
 Από το 1933 στην Ελλάδα, ακολουθούμε την ανάπτυξη της Ελληνικής βιομηχανίας, 
προσαρμοζόμαστε στις απαιτήσεις της αγοράς, μετουσιώνουμε τις εξελίξεις σε νέες υπηρεσίες. 
Σήμερα η SGS προσφέρει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στις βιομηχανίες του κλάδου του 
Πετρελαίου, του αερίου και των Χημικών, των Μεταλλευμάτων, στις Αγροτικές Βιομηχανίες, στις 
Βιομηχανίες Τροφίμων, στις εταιρείες του κλάδου του αυτοκινήτου, στη Ναυτιλία και τον 
Τουρισμό, στις Βιομηχανίες του κλάδου των Καταναλωτικών Αγαθών, καλύπτει τις ανάγκες της 
Βιομηχανίας σε ελέγχους Περιβάλλοντος – Ασφάλειας και Υγιεινής, Διευκολύνει το Εμπόριο, 
καλύπτει τις ανάγκες ελέγχου και επιθεωρήσεων των ίδιων των Βιομηχανιών, και τέλος 
καλύπτει τις απαιτήσεις αυτών στις πιστοποιήσεις συστημάτων, προϊόντων & υπηρεσιών, 
καθώς και τις ανάγκες εκπαίδευσης του προσωπικού των επιχειρήσεων. 
 Το τμήμα Industries & Environment, Health and Safety Unit είναι πιστοποιημένο 
κατά ISO9001: 2015 και παρέχει τεχνογνωσία σε θέματα Υγείας και Ασφάλειας στην Εργασία. 
Οι υπηρεσίες που παρέχουμε περιλαμβάνουν ενδεικτικά και όχι αποκλειστικά: 
 - Έλεγχος εγγράφων αναφορικά με Υγεία και Ασφάλεια στην Εργασία 
- Χρήση εξειδικευμένων πλατφόρμων 
- Διοικητική Υποστήριξη σε θέματα αναφορικά με ΥΑΕ 
- Έλεγχος Μελετών Εκτίμησης Επαγγελματικού Κινδύνου και Σχεδίων Διαχείρισης Εκτάκτων 
Αναγκών 
- Εκπόνηση Safety Audits 
   
Ακολουθεί η περιγραφή θέσης εργασίας: 
  
Περιγραφή εργασίας 
Ο(Η) Φοιτητής(τρια) θα πραγματοποιεί έλεγχο εγγράφων αναφορικά με Υγεία και 
Ασφάλεια στην Εργασία καθώς επίσης και Διοικητική Υποστήριξη σε θέματα ΥΑΕ. 
Επιπλέον. Ο(Η) Φοιτητής(τρια) πρέπει να: 

 εργάζεται στο πλαίσιο καθορισμένων τεχνικών διαδικασιών ή μεθοδολογιών, 

 διατηρεί γνώσεις και να τηρεί τα τελευταία πρότυπα, πολιτικές και διαδικασίες 
του κλάδου, του πελάτη και της SGS, 

 διαθέτει ικανότητα οργάνωσης του εργασιακού περιβάλλοντος και επικοινωνίας 
οδηγιών, όταν είναι απαραίτητο. 

 διαθέτει ικανότητα συνεργασίας με συναδέλφους και πελάτες της SGS. 

 λειτουργεί σύμφωνα με τα υψηλότερα πρότυπα δεοντολογίας, σύμφωνα με τον 
Κώδικα Ακεραιότητας της SGS. 

Προσόντα 

 γλωσσικές δεξιότητες: Αγγλικά - απαιτείται προχωρημένο επίπεδο, 

 δεξιότητες πληροφορικής: MS Office - Τουλάχιστον μεσαίο επίπεδο χρήστη, 

 ευελιξία: Πρέπει να είναι ευέλικτος με ικανότητα να δέχεται αλλαγές στις 
οδηγίες σε σύντομο χρονικό διάστημα. 

 ευγενική συμπεριφορά: Πρέπει η επικοινωνία του με τον πελάτη να είναι πάντα 
ευγενική με στόχο την άψογη συνεργασία 

Εκπαίδευση 
·   Οποιαδήποτε ειδικότητα Μηχανικού με ενδιαφέρον σε εξειδίκευση στα θέματα Υγείας και 
Ασφάλειας στην Εργασία (ΥΑΕ). 

 


